

Погиева Елена



Дагестан, правда, 1984, 21/III

Около пятисот девочек и мальчиков учатся в Кизлярской школе искусств. Они учатся играть на фортепиано, баяне, гитаре. Овладевают основами пения, живописи, хореографии. Большой популярностью у девочек пользуются уроки хореографии, которые ведет лауреат пятого Всероссийско-

го конкурса бальных танцев, выпускница музыкального факультета Дагестанского педагогического института, комсомолка Елена Погиева.

На снимке: занятие ведет

Е. ПОГИЕВА,  
Фото Р. ДИКА.